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Ilmaxu — 1ue TETIOKPOBHI TBAPHHH,

TIepe/IHi KiHI[iBKH SKAX TIEPETBOPHIIHCS Ha
kpwia. Tino mraxiB BKpuTE Iip’sM, BOHH
MaloTh poroBuii 13600. [lTaxam BiacTuBi

YOTHPUKAMEPHE cepue i TIOBHE
po3’c/HaHHs  apTepiaibHOi i BEHO3HOT
KPOBi.

Kmac IMraxu 0o6’ciuuye  xpebeTHux
TBAPHUH, IO  THAKOPWIM  HOBITPSHMI
TPOCTip.

[eit knac Hanigye Gim3eko 8700 Buiis
nraxis. Jlo HBOrO HAJICKATh JTA0Y] ITaXH
(coybu, copoku, Oamnau, opau, uauku
mowo) Ta HeNiTaldi (cmpaycu, ninzeinu,

Kigi).
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Ваніна Олена Сергіївна,

вчитель біології ЕЗОШ № 7, 
спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії



Тема. Загальна характеристика класу Птахи
Мета уроку: 
· навчальні –ознайомити учнів із класом птахи, їхнім походженням, основними прогресивними ознаками й механізмом польоту птахів;
· розвиваючі – розвивати вміння аналізувати, робити висновки, порівнювати та узагальнювати;
· виховні -  виховувати  бережливе ставлення до птахів.
Обладнання: опудала птахів, комп’ютерний клас, мультимедійний проектор, ЕППЗ з біології  8 кл. для загальноосвітніх навчальних закладів ЗАТ «Транспортні системи» 2008р., файли з теми «Зовнішня будова птахів» на комп’ютері учня, підручник. 

Хід уроку
І. Організаційний момент
1) Повторення правил з ТБ в кабінеті інформатики.

2) Перевірка присутніх на уроці.
ІІ. Мотивація навчальної діяльності

- Де тільки ми  не зустрічаємо птахів! Справді, птахи живуть скрізь. Ми зустрічаємо їх в усіх ландшафтах, в усіх країнах. Вони не бояться ані жарких екваторіальних районів, ані холодних полярних областей. 
            Проблемне питання: Які пристосування виникли у птахів до середовища існування? Завдяки чому птахи можуть жити  в різних куточках планети?  [image: image15.png]



         На це запитання ми зможемо відповісти, коли вивчимо тему «Птахи».  



Запитання учням:

· Навіщо вивчати птахів? 
· Чому птахи літають?

На четвертый день творенья




Птиц Господь создал.




Каждой особи пернатой

 


Чудо - крылья дал.





Переливы нежных красок, 





Над землей полет.





Птица дивным совершенством





Радость нам несет.




На уроках мы узнаем




Как они живут,




Как питаются, летают,




Песенки поют.





А узнав от нас о птицах,





Сможешь ты понять,





Как пернатых по окраске





Просто различать.
Повідомлення теми, мети і завдань уроку.

ІІІ. Проектування уроку
1. Учитель пропонує учням  план роботи на уроці:

     а) робота в навчальних групах і парах ( за комп’ютером);
     б) обговорення в групах, складання опорного конспекту;

     в) виконання лабораторної роботи;

     г) тестовий контроль знань.

ІV. Вивчення нового матеріалу

 Клас розбивається на групи (по 4 учня в групі), а групи на пари. Кожна пара в групі отримує завдання (пари працюють за комп’ютером).
1. Робота в творчих групах.
Завдання1 ( для першої пари):

1. На які відділи поділяється тіло птаха?

2. Які органи чуття містяться на голові? 
3. Які кінцівки розрізняють у птахів?

Висновки викладіть у вигляді опорної схеми чи тез.
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KByooea mina. Tino ntaxa CKIagacTeCs
3 TOJIOBH, LK, Tysy6a, XBOCTa i KiHIIIBOK.
Hizopa

Tonoéa ronyba BizokpemieHa Bix
Tynyba JIOBrol0 i TOHKOK IMIHEK i
36KinyCTLCﬂ }]3}:060M. BSpXHH JacTuHa
136002 HA3UBACTBCH  HAJUI36OOKOM,
HWKHS — TiuBeookom. Hax m3eoGom
MicTsiThest Hi3api. Oui B ronmy6a po3mimmeni
no Gokax ronosu. Bown mMaioTh BepxHi Ta
HWKHI  TIOBIKH, a TaKOX MHTalbHy
TIEPETHHKY. 3@ OYMMa PO3TAlIOBaHi BYIIHi
OTBOpH, 3aTATHYTI 6apabanHOIO
TICPETHHKOIO 1 3aMacKoBaHi 0COOIMBUMH
TiepamH.

Haood3wobox

Bynosa ronosu rony6a
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Tyay6 nraxa  oBambHOi  opmu,
BKPHTHIT ~ KOHTYDHHMH i  IyXOBHMH
niepamu.  XBiCT KOPOTKHii, iforo rmioma

36inbIIyeThes 3aBJISIKH KPYIHUM
PYJIBOBHM TICpaM.

Byposa Tina
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Завдання 2 ( для другої пари):

1. Чим і як вкрите тіло птаха? Назвіть форми пір’я. Які їх функції?

2. Охарактеризуйте будову пера.
Висновки викладіть у вигляді опорної схеми чи тез.
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Hokpuseu mina. Tino rony6a BkpuTe
CYX0I0 IIKIipOK0, T0306aBICHOI0  3aIl03.
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3MaLye mip’s, 106 BOHO HE HAMOKAJIO.
[Tip’simii MOKpHB TONy0a HA3WBAIOTH
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AK€ YTBOPIOETBCA 3 BEPXHBOIO wIapy
mKipH i 3a TIOXOJUKEHHAM €
BVII(()']{MiHCHVIMM POrOBUMH Jryckamu
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Koumypni nepa 3a6e31eUy0Th
3JIATHICTH JI0 MONBOTY i PO3MIIIYIOTECS T10
BChOMY TynyOy, Ha KpWiax i Ha XBOCTi.
Ilepa, mo MicTaThCs Ha Tysy6i, Ha3MBaIOTH
noxpusnumu. BOHM HAKIANAIOTHCH OIHCE
Ha OJIHE, HeHaye Jiycka B puOM, i
BU3HA4AIOTH 00Ti4HY (opMmy TiNa nraxa,
sika 3abe3nedye MiHiMaIBHHAIT Oip TIOBITPS <
nijg wac moxeory. KontypHi mepa kpuia
HA3MBAIOTH MAXOGUMHU, BOHU 30iIIBIIYIOTH
PO3MIp KPHIT i BiZlirpaioTh rOJIOBHY pOJib y
noneoti. JloBri mepa xBocra jictamm

HA3BY — PYIbOGI.

Koutypne nepo mac cmpusicens, 1o
SIKOTO  TIPUKDITLTIOCTBCS  ORAXato, 110
CKJIAJIaCThCst 3 M SIKHX Giunnx
TUIACTHHOK — 60pidoK, Ha HUX MICTATBCS

Cmosbyp

Cmpuorcens

Bydosa koHmypHoz0 nepa

»

Mokpuem Tina +
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Ilyxosi nepa  posramopani  Oins
TIOKPHBHHX i TIPU3HAYEH] JUTS 30epekKeHHs
Teria. BOHM  CKIafaloThess 3 TOHKOTO

crpikHs i onaxana 6e3 Gopigouok. Tomy
TyXOBi T€pa HE yTBOPIOIOTH IUIACTHH i
MAIOTh BHTJIAI PO3TPINaHMX.

[lyx wmictuThCsi TiX  NMOKPHBHMMH
nepamu. Binm Mac Haaro KopoTkwit i
TOHKMI  CTPWXKCHb,  TOMy  GOpijku
BIZXOATE BiJl HEOTO ITy4KOM.

Jlesiki nraxu MaioTh Byca — repa, ki
HA3MBAIOTH METHHKAMH. Bonn
CKJIAJIAIOTCS JINIIE 31 CTPHIKHS.

[Itaxu, sK i TIasyHu, JTHHSIOTH, ane
3MIHIOIOTE HE MKipy, a mip’s. 3HomeHe
nip’s BHNAJac, a Ha Horo micui BHpocTac
HOBE.





Кожна пара, отримавши завдання, працює за комп’ютером (10 хв.) Потім обговорюють інформацію в групах, складають опорні схеми чи тези. Після запису інформації  аркуші передаються від однієї групи до іншої. Кожна група має змогу ознайомитися із записаними фактами та за необхідністю доповнити своїми. Група узагальнює матеріали.
Продукт діяльності творчих групп – опорна схема.

  1. Зовнішня будова птаха:

[image: image7]
   2.    Покриви птаха:    
[image: image12.emf] 
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к онтурне  
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к онтурне  
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 2. Виконання лабораторної роботи № 13 
Тема: «Вивчення зовнішньої будови птахів та будови пір’я» (в зошитах для лабораторних робот).
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TTabopaTopHa po6oTa Ne 13/

NaGopatopHa poGota Ne 13
Tema: 3oBHiwHA Gyaosa nTaxa i GyAosa nip's.
e BoSITS i Ta npiaawe s

Meta: Buumi 0coBAMBOCTI Gyaosu Tina nraxa |
Mp'AHOD MOKPUBY NOB'ASAHI 3 MPUCTOCYBAHHAM A0
naseoTy.
OGRaAHAHHA: OMyAano MTaxa, HaBIP MpTH (KOHTYPHI,
08I, Myx), MHLET, Nyna

Xia posorn
1. BUBHa | Ha3BU OCHOBHI BiaAinu Tina Taxa
2. POSMAHS ranoey Maxa. Bkaki 43608, 04 Ta Hisapl
3. OnMwA gopuy TynyBa nTaxa e Ha Tynydi
PO3TAWOBAH! NEPEAHi Ta 33nHI KIHLIBKM? Hi BkpuT
UjeKa | naneLy Hir?
4. PO3mfHe XBicT NTaxa. ke MR MCTITECA Ha
¥BOCTI? NONMM KIMeKICTe APTH
5. 3HalfAN KOHTYDHE MEP0, MyXOBE MEpD Ta My, Hi
BIAPISHAETLCA KOHTYPHE NENO BiA My$0BOFD, & MyK0Be
nepo — Bia Myxy?
6 Mepemim | 3anMuM B 30WMT  OCHOBHI
MRUCTOCYBaHHA MTaxa AD MONEOTY.

Tunu nip'sHoro nokpmea
nraxis (Mikpockon)

Tunu nip'sHoro nokpmea
nraxis (Mikpockon)

Mip'aHown nokpus
nraxis

Ounctutn popmy I
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3. Перевірка рівня засвоєння здобутих знань.

Робота в навчальних парах

Завдання 1. Тестовий контроль знань(за комп’ютером).
Завдання 2. «Знайди помилку».
1. Шия птахів дуже рухлива, завдяки чому птах може повертати голову на 360º.

2. На голові птаха містяться очі з нерухомими повіками.

3. На задніх кінцівках є рухливі пальці. які закінчуються нігтями.

4. Пальців на кінцівках може бути від двох до п’яти.

VІ.  Узагальнення знань та підсумок уроку


Біля комп’ютерів залишається перша підгрупа учнів, які виконують тестові завдання. З учнями другої групи вчитель з’ясовує, які питання засвоєні недостатньо.


Перша група, виконавши тестові завдання, повертається на свої місця, а друга підгрупа учнів займає місця за комп’ютерами і виконує тестові завдання. З першою групою учнів вчитель, з’ясовує, які проблеми виникли під час виконання тестових завдань.

Учитель підводить учнів до необхідності рефлексії діяльності. 
Учні згадують проблемне питання, над яким працювали цілий урок, визначають, чи повністю розв’язана проблема? (Чому птахи літають?)
Пристосування до польоту:
· обтічна форма тіла;
· наявність перового покриву;
· передні кінцівки перетворилися на крила.
VІІ.  Домашнє завдання

      § 42- опрацювати; пит. 1-6 стор. 225;
      пит.7-8 стор. 225 (достатній рівень);

       скласти тести з теми, синквейн (високий рівень).[image: image11.emf] 
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